

Erratum

Characterization of patients with glycerol kinase deficiency utilizing cDNA probes for the Duchenne muscular dystrophy locus

Jeffrey A. Towbin^{1,2,3}, Darong Wu³, Jeffrey Chamberlain³, Paul D. Larsen⁴, William K. Seltzer⁵, and Edward R. B. McCabe^{1,3}

¹Department of Pediatrics, ²Pediatric Cardiology, and ³Institute for Molecular Genetics, Baylor College of Medicine, One Baylor Plaza, Houston, TX 77030, USA

⁴Department of Neurology and Pediatrics, Scott and White Clinic, Texas A&M College of Medicine, Temple, TX 76508, USA

⁵Department of Pediatrics and Department of Biochemistry, Biophysics and Genetics, University of Colorado School of Medicine, Denver, CO 80262, USA

Hum Genet (1989) 83:122–126

The telomeric breakpoint given for the brothers JS and GS is incorrect in Table 1 and in the text and should be corrected as follows. In Table 1, a deletion should be recorded with DXS67 (–) and normal

signal for DXS41 (+). The text should read (Results, paragraph 5, second sentence): “The telomeric ends of their deletions were between DXS67 and DXS41.”